## Antrag auf Ausstellung einer Auskunft aus dem Gewerbezentralregister

bei der Stadt Schloß Holte-Stukenbrock Bürgerservice Rathausstraße 2 33758 Schloß Holte-Stukenbrock



Schloß Holte-Stukenbrock

sind beizulegen.

	Auskunft aus dem Gewerbezentralregister für eigene Zwecke		(Übersendung erfolgt an den Antragsteller, wenn es nicht von einer Behörde gefordert wurde)
	Auskunft aus dem Gewerbezentralregister zur Vorlage bei einer Behörde		(Übersendung erfolgt direkt an die Behörde)
	Auskünften <b>zur Vorlage b</b> Aktenzeichen der Behörde		n Sie bitte den Namen, die Anschrift und ngszweck an:
Nam	e der Behörde:		
Anso	chrift der Behörde:		
Abte	ilung / Ansprechpartner:		
Akte	nzeichen:		
Verw	vendungszweck:		
	Persönliche Angaben o	ler Privatperson:	
Vor-	und Familienname:		
Geb	urtsname:		
Geb	urtsdatum und -ort:		
Anschrift:			33758 Schloß Holte-Stukenbrock
Geburtsname der Mutter:			507 30 30 Holle-Stakehblock
□ (nur	Angaben der juristisch wenn die Auskunft über e		ierte Gesellschaft benötigt wird):
Nam	e der Gesellschaft:		
Rech	ntsform:		
Regi	sternummer:		Amtsgericht Bielefeld (R2101)
Anschrift der Gesellschaft:			33758 Schloß Holte-Stukenbrock
Ges	etzlicher Vertreter:		
			Die Kopie eines <b>Lichtbildausweises</b> (z. B.
Datum und eigenhändige Unterschrift des Antragstellers bzw. gesetzlichen Vertreters			Personalausweis oder Reisepass ggf. mit Aufenthaltskarte) sowie die Gebühr von 13,- €